Tábor, 4. října 2013

Porota ve složení:

Prof. Henning Wagenbreth, předseda

Grazka Lange, člen

Bernard Granger (Blexbolex), člen

Olga Černá, člen

nejprve prodiskutovala svá kritéria pro udělení nadačního příspěvku Nadačním fondem Miroslava Šaška (dále NFMŠ). Dospěla k názoru, že oceněný knižní projekt NFMŠ by měl spojovat vynikající kreslířské umění s touhou po neznámých místech, kulturách a lidech,  s radostí z tvůrčího experimentu.

Porota ocenila práci „P. jede na prázdniny“ autorky Alžběty Zemanové. s převahou jako nejlepší dílo, protože s již hotovými ilustracemi plnými fantazie slibuje velmi poetickou, experimentální a vtipnou knihu o podniknuté cestě.

Kniha "Kéž by aneb kniha tužeb“ autorky Nikoly Hoření byla oceněna jednak kvůli radosti z experimentu, projevené animacemi v papírové knize, ale také proto, že animace neslouží jenom jako technická hračka, ale poskytují hlubší doplnění k nastoleným tématům. Porota oceňuje druhým místem nezvyklý koncept knihy.

Kniha „Bez názvu“ autorky Dory Dutkové získala 3. místo, protože jednoduše a přímočaře, v abstraktních černo-bílých kresbách popisuje cestu světem plnou překvapivých, logických a fantastických proměn.

Porota se rozhodla ocenit ještě dvě další práce. 

Koncept knihy „Krutoraketa doktora Lutro-Futra“ autorů Eva Maceková, Mikuláš Brázda se pokouší popsat absurdním a humorným způsobem fyzikální experimenty s urychlováním částic. Více bylo oceněno nekonvenční obrazové zpracování knihy.

Kniha „Psí knížka“ autorky Terezy Říčanové byla oceněna pro své poeticky naivní malířské ilustrace, které klidným způsobem a v přehledných obrazových kompozicích popisují vztah mezi lidmi a zvířaty.

Porota rozhodla ocenit první místo 100.000,-Kč, druhé a třetí po 75.000,-Kč a čtvrté a páté místo po 25.000,-Kč.
